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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 13 i Herning Svæveflyveklub 20. december 2022 18:00-22:00 

Deltagere 

 Jonas Wad Kragsø, formand 
 Bjarne Sørensen, næstformand 
 Kennet Nielsen, kasserer 
 Kim Kristensen 
 Thomas Grove 

Pkt.1 Godkendelse af dagsorden, referat fra sidste møde samt punkter til drøftelse under evt. 
Referat godkendt. 

Pkt. 2 Ind- og udmeldelser 

 Tommy Rasmussen  Passiv til udmeldt pr. 1. februar 2023 
 Jens Christian Laursen  AIF til udmeldt pr. 1. februar 2023 
 Thomas Bach Madsen  Aktiv til AIF pr. 1. februar 2023 

Pkt. 3 Status på X9 
Vi har siden annonceringen modtaget fire henvendelser på X9. Nogle har placeret et bud, mens andre har 
vist interesse uden at give et bud. Bestyrelsen har i sidste uge modtaget et bud fra Østrig på X9. Vi drøfter 
det indkomne tilbud med henblik på et modbud. Alle interesserede slår på at X9 har mange timer, dårlige 
overflader, 25 kHz, ingen faldskærm etc. Thomas Grove videresender bestyrelsens modbud til østrigeren. 
Lykkedes det ikke at få solgt X9 inden sæsonstart, er vi nødsaget til at indkøbe en 8,33 kHz radio. 

Pkt. 4 Takstsystem sæson 2023 
Jonas Wad Kragsø har inden mødet lavet et udkast til et nyt takstsystem. Bestyrelsen drøfter forslaget med 
de tre pakker. Takstsystemet skal udbygges med klubfly med væk fra pladsen, ZS, flyslæb, evt. takst for 
tachotid på turbofly etc. Jonas Wad Kragsø videresender forslaget i Excel, således at vi hver især kan gøre 
nogle overvejelser til næste møde. 

Pkt. 5 Generalforsamling herunder beretning  
Bestyrelsen skal snart udarbejde beretningen for det forgangne år. Hvert bestyrelsesmedlem skriver 
afsnittet for deres respektive ansvarsområder. Der er indkommet ét forslag til bestyrelsen, som skal 
behandles på generalforsamlingen. Deadline for fremsendelse af beretningen er 1. februar. Thomas Grove 
stykker beretningen sammen. 
Kennet Nielsen vælger at sidde kassererperioden ud, men vil gerne afløses når hans periode udløber. 
Kennet foreslår, at vi finder en som han kan køre parløb med ham i den kommende sæson. Dette for at 
gøre overgangen fra medlem til kasserer lettere. 
Bestyrelsen indkalder til generalforsamling d. 25. februar 2023. Vi overvejer kandidater til ordstyrer samt 
referent.  
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Pkt. 6 Eventuelt 
 
VD 
Bjarne Sørensen har indkøbt LX9000. LXNAV har som så mange andre udfordringer med at få mikrochips. 
Levering af LX9000 er foreløbig sat til januar 2023. Ifølge Bjarne er det tids nok for indbygning i 
instrumentpanelet. Der er ikke indkøbt en radio endnu, da vi skal være helt sikre på om der er plads i 
instrumentbrættet. Bestyrelsen diskuterer hvilken radio der skal indkøbes. Alternativt indkøbes der en 
brugt radio for at spare midler. 

Spring Cup 2023 
Bjarne Sørensen har siden sidste bestyrelsesmøde udarbejde en invitation til Spring Cup 2023. Spring Cup 
2023 afholdes i uge 18. Han sørger for at få den sendt ud via Unionen. Der skal sættes et spilhold til at 
afvikle konkurrencen. Medlemmerne opfordres til at overveje, om de kan være behjælpelige med dette. 

Næste møde afholdes d. 17. januar på TEAMS kl. 19:30 

For referat, 
Thomas Grove 
Sekretær 


